TpeHnpOoBOYHbIM BapuaHT Ne23

YacTb 1.
1.

Koraa u3 nepsoro 6naoHa nepenuiaun Bo BTopoit 12,5% HaxoauBlierocs B nepeom 6uaoHe
MOJSIOKa, TO Mosioka B 6uaoHax cTano noposHy, no 35 nutpoB. Ckonbko Mosnoka 66110 BO
BTOpOM 6ngoHe?

-

Ha anarpamme nokasaHa cpegHeMecsyHas TemnepaTtypa Bo3ayxa B CaHkT-lMNeTepbypre 3a
Kaxabi mecsy 1999 roaa. Mo ropusoHTanu yKasblBaloTCa Mecslbl, NO BEpTUKaNuU —
Temnepartypa B rpagycax Llenbcus. Onpegenvre no gnarpaMMe Ha CKOJIbKO MPOLLEHTOB YWC/I0
MecsiLieB C MNOJIOXUTENIbHOW CpefHeMecsayHon TemMnepaTtypoi bonblie yncna mecsiues C
oTpuuaTeNbHOM cpeaHeMeCcs4YHOU TeMnepaTypon.
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3.

B Tpaneumnn ABCD c ocHoBaHuamMu BC u AD Touyka O — TOUKa NepeceyeHws AuaroHanei.
Sasr0p = 8, SABoc = 2. HaitauTe nnowaas Tpaneuum.

4.

40% nakeToB C MOJIOKOM NPOU3BOAST Ha MOJIOYHOM KOMBuHaTte B J1., @ ocTasibHble — Ha
mMonokosasoae B C. M3BeCTHO, YTO B cpeaHeM 3% nakeToB, NOCTYMUBLUMX B NpoAaxy,
NpoOTEeKaeT, a cpeav NakToB, U3roToB/ieHHbIX B J1. npoTtekaeT B cpeaHem 5%. Hangute
BEPOSITHOCTb TOr0, YTO NMPOTEKAIOLWMIA NaKeT U3roToBMeH Ha 3asoge B C. PesynbTaTt okpyriute
00 COTbIX.

5.

HaiianTe HauMeHbLMIi NONOXUTENbHBIH KOPeHb ypaBHeHns |2 Cos o= 3 = L

6.

[1Be CTOpPOHbI Tpeyro/ibHuka pasHbl 2 u 24/ 15, a MeauaHa, npoBeaeHHan K TPETbER CTOPOHE
paBHa 4. HailguTe cuHyC yrna mMexay 3Toi MeauaHon v 6osbluei U3 3a4aHHbIX CTOPOH.
7l

3

HaiTtu 3HayeHus napameTpa a, Npu KOTOPOM rpadvk PyHKUMKM Y = T
ocu Ox.

— ax + 16 kacaetcs



B ocHOBaHuUKM NUpaMmuabl NEXUT NPAMOYrO/ibHbIA TPEYrosibHUK C kKaTteTamu 8 un 6. OcHoBaHue
BbICOTbI MMPaMUAbl NEXUT B CEPEANHE TMMOTEHY3bI U BbICOTa paBHa 5. HaiguTte yron mexay
6okoBbIM pebpoM NUpamMmuibl U NIOCKOCTLH OCHOBAHUSA.

o.

44,2
~ a*-a —2 — )
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10.

Mpu ABMXXEHWW paKeTbl ee BUAUMasn ANs HeNnoABWXKHOIO Habnoaatens AnvHa, naMepsemas B

22 .
MeTpax, cokpalaetcs no sakory [ = lgy/1 — 73, rae lo = 25 m — anuHa nokoswweiics

"
paketbl, ¢ = 3 - 1()° km/c — ckopocTb cBeTa, a U — CKOpPOCTb pakeTbl (B kM/c). KakoBsa
nomkHa 6biTb MUHMManbHasi CKOpPOCTb pakeTbl, 4To6bl ee Habnwaaemas anvHa crana He 6onee
7 M? OTBET Bblpa3uTe B KM/C.

11.

B cocyne 66110 12 n cOnsiHOM KMCOThI (MMCTOM). YacTb KMCNOTbI OTAUAM M fo6aBunim Takoe xe
KOJINYECTBO BOAbl. 3aTEM CHOBa OT/IU/IN CTO/IbKO X€e pacTBopa v onATb AobaBunu BOAbI.
CKONbKO NTUTPOB XUAKOCTU OT/IMBANM KaXAblii pas, ecnv B pesynbraTte B COCyAe oKasasncs
56,25%-i pacTBOp CONSAHOM KUCNOTbI?

12,

Haiaute npoussegeHne HanboNbLIEro M HAUMMEHbLLENO 3HAYEHUN QYHKUMK ¢ — L — 3 C/I,

KOTOpbIe OHa NPUHUMAET Ha OTPe3Ke [%, 8].

YacTtb 2.

3apgaHve 13.

a) HailTu Bce pelleHus ypaBHeHUs
£

4cos* £ = cos £ + 2 cos? £ cos 2z,

6) HailaMTe YNCNO KOpHEN, NpUHaanexawux npomexyTky [—217; 117)
3apaHue 14.

BokoBbie pébpa Tpeyro/sibHON NUpaMuabl NONapHO NepneHAnKYNsApHbl (MpsMoyrosbHbii
TeTpasap).

a) [lokaxuTte, 4To nnowaab 60KOBOM rpaHy paBHa CpeaHEMYy reoMeTpUyYecKoMy n/oLiaam
OCHOBaHusa n niaowaau npoekummn 3T0ﬁ rpaHn Ha NJ1I0CKOCTb OCHOBAHUA.

6) HanauTte nnowanb OCHOBaHUS, ecnu nnowaau 60KoBbIX rpaHein paBHbl 6, 7, 8.

3apaHue 15.

PelwmTe HepaBeHCTBO I — Vbr — a2 —8 <2-— V2 — 22 — 3.



3apaHue 16.

Toukn D u F/ — cepegurbl ctopon cooteetcrBento AC' u BC tpeyronsuunka ABC. Ha
orpeske D F' kak Ha guametpe nocTpoeHa OKpPYXKHOCTb, NepeceKarollasi Npoao/HKEHUs CTOPOH

AC v BC B 1oukax M u N cootseTcTBeHHoO.
a) fokaxwute, yto 6uccektpucel yrnos M N v N DM nepecexatorcs Ha 3TOi OKPY>XHOCTH.
6) HaiguTte M N, ecnu useecto, uto AB = 14, Bl = 10, A =6:

3apaHue 17.

15-ro MapTa naaHupyeTcs B3sTb KPeauT B 6aHKE Ha HEKOTOPYIO CYMMy Ha 17 MecsueB.YCcnoBus
€ro BO3BpaTa TaKOBbl:

- 1-ro yucna Kaxaoro Mecsaua aonr ypenmymneaetcsi Ha 3% NO CpaBHEHUIO C KOHLIOM
npeabiaywero Mecsua,

- C 2-10 Mo 14-e 4YnCno Kaxxaoro Mecsua HeobXoAMMO BbINIATUTb OAHUM MJIATEXOM YacTb
Aonra;

- 15-ro yncna kaxgoro mecsua ¢ 1-ro no 16-i mecsy Aonr Ao/mKeH 6biTb HAa O4HY M Ty Xe
CYMMYy MeHblle aonra Ha 15-e yucno npeabliaywero Mmecsua;

- 15-ro yncna 16-ro mecsaua gonr cocrasut 400 Tbicay pybnen;
- K 15-My uncny 17-ro Mmecsiua KpeauT fo/mKeH 6biTb NONHOCTLIO MOrallueH.

Kakyio CyMMy NnaHupyeTcs B3sTb B KPeAuT, ecnu obuwas cyMMma BbinjaT nocse nofiHOro ero
norawexus coctasut 1608 Toicay pybnei?

3apaHuve 18.
HaiauTte BCe 3Ha4YeHWs napaMmeTpa p, NP1 KOTOPbIX YPaBHEHUE
25z° — 25(p — 1)z +4(p+5)z =0

UMEEeT POBHO MATb Pa3/IMUYHbIX PELUEHUA, @ CaMu pPeLleHus, YNOpSAOUYEHHbIe MO BO3pacTaHuio,
06pa3yT apudMeTUYECcKyo NPOrpeccuio.

3apaHue 19,

MocnepoBaTenbHOCTb @1, A2, A3, ** Oy * ** COCTOMT U3 HATypanbHbIX YUCEN, NPUYEM,
An+2 = Qp41 + Ay NPpY BCEX HATYPaNbHbIX 7.

a) MoXeT Nu BbINONHATLCS paBeHcTBo Das; = Yay?
6) MOXET N BbINONHATLCA PAaBEHCTBO D5 = ((14?
B) Mpu KakoMm HaubosbLIEM HaTypasbHOM N1 MOXKET BbIMOHATLCA PaBEHCTBO

3n-ans1 = (n? —1ay?



